



街道商会党支部揭牌仪式。

启新程，党建引领促发展

江苏路街道成立市南区首家街道商会党支部，促进党建工作与商会发展融合互通



商会党支部合影。

【党建动态】

□半岛全媒体记者 邓慧秀

4月6日上午，江苏路街道商会在青岛源艺术风貌馆召开支部成立大会，街道商会全体党员参加了大会。大会选举产生了第一届街道商会党支部委员，街道商会会长宋本平当选为支部书记。市南区工商联党组成员、副主席岳增海受邀莅临指导。

新融合，党建引领发展

大会在庄严的《中华人民共和国国歌》中拉开了序幕。会上，街道党工委副书记张青磊宣读了《关于同意成立中共青岛市市南区江苏路街道商会支部委员会和召开成立大会的批复》，商会全体党员通过无记名投票的方式选举产生了第一届街道商会党支部委员，街道商会会长宋本平当选为支部书记。

街道商会会长、党支部书记宋本平

代表全体委员表态发言，宋本平表示，将积极发挥党员的带头作用和先锋模范作用，以身作则、以身示范，带领商会全体党员和会员，促进党建工作与商会发展的融合互通，努力建设和谐创新、活力凝聚的优秀商会党组织，实现商会发展再上新台阶。

街道党工委副书记、办事处主任纪静怡代表街道党工委向商会党支部赠送了党旗、党章、党徽等物品。纪静怡表示，商会党支部的成立，标志着商会党建工作迎来了规范化、组织化的崭新阶段，要树立党建引领发展的理念，不断提高商会党组织的领导能力和水平，引导商会党员和全体会员，以长远和全局的眼光正视机遇和挑战，坚定发展的决心和信心，善于把握形势的变化，勇于破解发展难题，大胆实践、积极探索，不断增强商会的创造力、凝聚力和发展力，努力创造更大的经济和社会效益。

新引擎，党组织促共赢

市南区工商联党组成员、副主席岳

增海向街道商会党支部的成立及全体党员表示祝贺，岳增海表示，江苏路街道商会党支部的成立，是街道非公有制经济健康发展的一个重要标志，对推进和加强街道商会发展工作有重大的意义，区工商联将以此为契机，推动市南区各街道商会党组织建设工作蓬勃发展。

岳增海指出，要积极构建商会党建工作网络，逐步形成党建引领发展的商会工作新局面。要创新建设新型非公经济党组织，使商会党组织成为商会各项工作的核心和中坚力量。要努力促进党组织协同发展，积极搭建联谊、互动、合作、共赢的平台，使商会党组织成为商会发展的助推器、新引擎。

大会在庄严的《国际歌》中顺利闭幕。随后，街道商会党支部举行了揭牌仪式，受邀莅临的各位领导向街道商会党支部赠送了《中国共产党简史》等书籍，勉励街道商会在党组织的带领下，以党建为引领、以服务为宗旨、以发展为目标，努力建设优秀街道商会党组织，为江苏路管区的经济蓬勃发展和社会和谐稳定做出更大的贡献。

新起点，服务质量再提升

据了解，江苏路街道商会是管区非公有制经济人士的联合组织，现有单位会员33个，个人会员5个，会员中现有中共党员9名。商会以管区商户自发组织的形式运行了20年左右，2020年10月，商会在市、区工商联的指导下，经江苏路街道办事处整合提升和市南区行政审批局审批登记，注册成为市南区第一个社会团体法人街道商会，当年被评为青岛市“四好”商会。

多年来，江苏路街道商会始终以发挥行业组织在社会主义建设中的积极作用，促进非公有制经济健康发展为宗旨，把党建工作摆在首要位置，在政策宣传、行业自律、互助发展、时尚经济以及公益慈善等方面发挥了重要的作用，行业凝聚力和社会公信力不断增强。今后，商会将以商会党支部的成立为新的起点和契机，积极探索建立“党建引领商会发展”工作模式，努力促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长，为经济建设和社会发展提供更好的服务。

【社区公告】

这份补助金别忘了领

本报讯(半岛全媒体记者 邓慧秀) 近日,记者获悉,根据青岛市统一安排部署,2021年度80周岁及以上老年人体检补助发放和统计工作已正式启动。符合条件的老人可到所在社区居委会领取。

补助对象为户籍在市南区江苏路街道,2021年12月31日前年满80周岁或80周岁以上未申请体检补助金的老年人。(以身份证号登记的出生日期为准)。补助标准为符合条件的老年人每人每年补助150元。

申报时间即日起至2021年4月30日,

过期无法录入系统享受不到本年补贴。

符合体检补助标准的老人需携带本人身份证、户口簿、本人的青岛银行储蓄卡到户籍所在地社区进行申报登记。如老人行动不便,可托人代办(老人可不必到社区),代办请带齐老人证件材料、委托证明和代办人身份证明。

初次申报的,需填写《青岛市80岁及以上老年人健康体检补贴申请表》(一式两份);以前年度已经享受体检补助的老人,不需要再到社区认证。

【党史剪报】

“半截皮带”的故事

1936年7月,红四方面军31军93师274团8连(今该旅4连)和兄弟部队开始第3次穿越草地。刚进入草地没多久,战士们就陷入了断粮的困境,只好挖野菜、嚼草根,有的战士想到了吃牛皮腰带。

当班里其他6名战友的皮带都吃完后,年仅14岁的战士周广才不得不把自己的皮带拿出来。看着心爱的皮带被割掉一段,切成一根根皮带丝漂在稀溜溜的汤水里,周广才攥紧剩下的半截皮带,眼含热泪

对战友说:“我不吃了!同志们,我们把它留作纪念吧,带着它去延安见毛主席!”就这样,大家怀着对革命胜利的憧憬,忍饥挨饿,将这剩下的半截皮带保留下来。

在随后的长征路上,周广才的6位同班战友相继牺牲,只有他随红四方面军到达了延安。周广才在皮带的背面烫上“长征记”3个字,并用红绸子包裹起来,纪念那段峥嵘岁月。

(摘自共产党员网)